



ROMÂNIA

JUDETUL CARAS-SEVERIN

COMUNA SOCOL



◆ CUI 3227220 ◆ tel / fax : 0255544814 ◆ email: primariasocol@yahoo.com ◆ web: primariasocol.ro ◆

◆ Proces Verbal Ședință ordinară din data de 30.06.2017◆ al Consiliului Local al Comunei Socol

Încheiat astăzi **30.06.2017, ora; 21** în ședința publică ordinară a Consiliului local al Comunei Socol, desfășurată în sala de ședințe a Școlii Gimnaziale Zlatița.

Convocarea ședinței ordinare de astăzi s-a făcut de către doamna Ghiță Olgița – primarul Somunei Socol, Conform prevederilor art. 39 alin. (1), (3) și (5) din Legea Administrației publice locale, nr. 215/2001, republicată în 2007, modificată și completată, prin **Dispoziția nr.106 / 20.06.2017 și adresa de convocare nr. 1770 /20.06.2017**, prin care Consiliul Local al Comunei Socol se convoacă în ședința ordinară de lucru în data de **30.06.2017, ora; 21⁰⁰**, având propusă următoarea

ORDINE DE ZI

1. Proiect de Hotărâre privind rectificarea bugetara ;
2. Proiect de Hotărâre privind numirea unui reprezentant AGA în Asociația de Dezvoltare "Intercom Deșeuri Caraș - Severin" din partea Consiliului Local al Comunei Socol.
3. Proiect de Hotărâre privind alocarea sumelor necesare pentru organizarea "Zilelor Comunei Socol" 2017;
4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea fondului de premiere pentru membrii ansamblului "SOKO" al Comunei Socol;
5. Proiect de Hotărâre privind înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Socol, aprobarea Organigramei, a Statului de Funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a S.V.S.U. SOCOL;
6. Diverse.

D-l consilier local VULETICI Nicola în calitate de președinte constată că ședința de astăzi este legal constituită, că sunt prezenți toți cei 11 (unsprezece) consilieri locali, participă de drept secretarul Comunei.

Președintele de ședință dă citire convocatorului și prezintă ordinea de zi, apoi propune introducerea pe ordinea de zi a unui proiect:

- Proiect de hotărâre privind însușirea variantei finale a proiectului de steag al comunei SOCOL.

Se supune la vot introducerea pe ordinea de zi a proiectului , (art.43 din Legea nr.215/2001- republicată) și se aprobă prin vot deschis în unanimitate de voturi (11 pentru) de catre consilierii prezenti ;

Se trece la votul privind noua ordine de zi și , propunerea este votată în unanimitate cu 11 voturi pentru de toți cei 11 (unsprezece) consilieri locali.

Secretarul comunei citește și supune la vot procesul verbal al ședinței consiliului local al Comunei Socol (vezi art.42 alin.5 din Legea nr.215/2001 - republicată) referitor la menționarea exactă a opiniilor exprimate de consilieri, care de asemeni se aprobă în unanimitate de voturi.

Președintele de ședință propune trecerea la;

Punctul 1 **Proiect de Hotărâre privind rectificarea bugetara** ; Domnul viceprimar prezintă proiectul menționând necesitatea aprobării rectificării de proiect în baza referatului de specialitate întocmit de doamna contabil OCANOVICI Nevena în baza adresei AJF CARAS SEVERIN nr.7408/28.06.2017

Nu sunt discuții pe proiect

Proiectul se supune la vot si consilierii voteaza in unanimitate (**11 voturi pentru**).

Punctul 2. **Proiect de hotărâre privind numirea unui reprezentant AGA în Asociația de Dezvoltare "Intercom Deșeuri Caraș - Severin" din partea Consiliului Local al Comunei Socol.**

Discuții pe proiect:

Domnul consilier Vuletici Nicola întreabă dacă prin acest mandat se mandatează un consilier local pentru reprezentarea consiliului local. Secretarul comunei raspunde că este vorba de mandatarea primarului comunei ca în lipsa sa , să mandateze un reprezentant cu drept de vot în adunarea AGA Intercom Deseuri.

Proiectul se supune la vot si consilierii **voteaza in unanimitate (11 voturi pentru)**.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind locarea sumelor necesare pentru organizarea „Zilelor Comunei Socol” 2017

Domnul viceprimar Cizmas Bogdan prezintă proiectul menționand calemdarul activităților și a manifestărilor cultural-sportive- artistice și propune suma de 5000 (cincimiilei).

Discuții pe proiect.

Se discută despre invitați, actiuni, program.Activitati cultural sportive precum Șah, Fotbal, etc.

Domul Stefanovici Tomislav menționează ca i se pare o risipa a banilor publici aceste activități deoarece în urma lor nu rămâne nimic constructiv.

Se înregistreaza 3 propuneri privind sumele alocate, după cum urmează:

- 1) Domnul Cizmas Bogdan propune suma de 5000 de lei.
- 2) Domnul Damianovici Veroliub propune suma 7000 de lei.
- 3) Domnul Iovanovici Borislav propune suma 8000 de lei.

Se supun la vot amendamentele pentru suma necesara si se consemneaza urmatoarele voturi:

- 1) Domnul Cizmas Bogdan propune suma de 5000 de lei.
3 voturi Pentru ; 1 vot impotriva ; 7 voturi abțineri.
- 2) Domnul Damianovici Veroliub propune suma 7000 de lei.
3 voturi Pentru ; 1 vot impotriva ; 7 voturi abțineri.
- 3) *Domnul Iovanovici Borislav propune suma 8000 de lei.*
8 voturi Pentru ; --- vot impotriva ; 3 voturi abțineri.

Se aprobă suma de 8000 (opt mii lei) - (cu 8 voturi pentru)- buget alocat zilelor Comunei Socol pentru anul 2017.

Punctul 4. Proiect de hotărâre Proiect de Hotărâre privind aprobarea fondului de premiere pentru membrii ansamblului "SOKO" al Comunei Socol.

Domnul viceprimar prezintă proiectul menționând rezultatele ansamblului folcloric al comunei Socol. De asemenea precizează invitațiile tot mai numeroase la diverse festivaluri de profil și acțiuni culturale artistice cu specific tradițional.

Prezintă faptul că în proiect suma individuală este de 100 lei de persoană.

Se discută de efortul depus, de pasiune și de imaginea deosebită adusă comunei de efortul acestor tineri și se fac următoarele propuneri:

Domnul Iovanovici Borislav propune ca suma de premiere să fie de 200 lei/persoană.

Domnul Stefanovici Tomislav propune acordarea sumei de 300 de lei / persoană.

Se supun la vot amendamentele pentru suma necesară și se consemnează următoarele voturi:

1) Domnul Iovanovici Borislav propune suma de 200 de lei/ persoană.

Se consemnează: **8 voturi Pentru** ; -- vot împotriva ; **3 voturi abțineri**.

Se aprobă suma de 5600 lei valoarea totală a fondului de premiere, fiecare membru din Anexa 1 a proiectului primind nominal 200 lei.

Punctul 5. Proiect de Hotărâre privind înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Socol, aprobarea Organigramei, a Statului de Funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a S.V.S.U. SOCOL;

Se prezintă proiectul precum și baza legală ce stă la baza proiectului de hotărâre, și sunt discutate noile reglementări privind schimbarea gradului serviciului de voluntariat al comunei.

Secretarul comunei prezintă organigrama și statutul de funcții al serviciului.

Nu sunt discuții și amendamente și se supune la vot :

Cu 11 voturi „pentru”, ---voturi „împotriva”,--- voturi „abțineri”, se consemnează adoptarea proiectului.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind însușirea variantei finale a proiectului de steag al comunei SOCOL.

Domnul viceprimar prezintă proiectul

Secretarul Comunei descrie etapele ce trebuiau obligatoriu îndeplinite, procesul verbal de afișare, procesul verbal al dezbaterii publice precum și propunerile privind diversele aspecte. Prezintă detaliat conform prezentării on lege semnificațiile elementelor însumate ale steagului Comunei Socol, din județul Caraș-Severin

După aprobare prin Hotărâre de Guvern, comuna Socol va arbora steagul propriu numai la sediul autorităților administrației publice locale, precum și la cele ale instituțiilor/serviciilor publice de interes local, la intrarea principală, deasupra acesteia și doar însoțit de drapelul României și drapelul Uniunii Europene.

Steagul propriu al unității administrative-teritoriale va putea fi folosit și cu prilejul unor manifestări de interes local, precum și în cadrul acțiunilor protocolare sau festive, în condițiile Legii nr.141/2015. Acesta nu poate depăși în dimensiuni și număr de exemplare drapelul României și drapelul Uniunii Europene, urmând a fi amplasat la același nivel cu acestea. Împreună cu steagul propriu, se poate arbora și steagul județului, ordinea amplasării fiind clar definită în lege.

Nu sunt discuții.

Cu 11 voturi □ „pentru”, ---voturi □ „împotriva”,--- voturi □ „abțineri”, se consemnează adoptarea proiectului.

Punctul 7. La capitolul diverse se consemnează ;

1. Domnul consilier Milutinovici întreaba de statul echipei de fotbal. Se raspunde ca va fi inscrisa in campionat în divizia a 4 a incepand din toamna.
2. Consilieri fac interpelari privind modul de interventie la conductele de apa si canalizare insistând la urmarirea situațiilor în vederea evitarii bransărilor ilegale.
3. Consilieri sunt de acord ca impreuna sa reglementeze situația privind furnizarea de apă la Câmpia. Se stabileste ca impreuna cu un expert sa evalueze situația și să demareze reparațiile ce trebuie efectuate la aducțiunea de apă.
4. Domnul consilier revine cu problema iluminatului stradal, se raspunde ca au fost remediate în mare parte deficiențele mai sunt citeva situații ce vor fi rezolvate.
5. Domnul consilier Tomsevici Stefanovici ridica problema intreruperiilor dese privind furnizarea de energie electrica. Necesitatea de a sesiza furnizor cu programul prea es si indelung ale întreruperilor , ,ai ales tinand cont de codul rosu de canicula.

**Președintele de ședință constată că nu sunt probleme curente și ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost epuizată, declară închise lucrările acesteia.
Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.**

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Vuletici Nicola

SECRETAR,
Gal Francisc Remus

Numele și prenumele	Funcția politică	Apartenența Localitatea	Adresa Nr.	Semnătura pentru confirmarea primirii
Cizmaș Bogdan	Consilier local	PSD	Zlatița 45	
Damianovici Radoslav Veroliub	Consilier local	PSD	Socol 216	
Iovanovici Borislav	Consilier local	PNL	Câmpia 110	
Isac Mita	Consilier local	PRM	Pârneaura 20	
Jigum Iasmin	Consilier local	UDSCR	Zlatița 246	
Mateiașevici Giurita	Consilier local	PSD	Câmpia 212	
Milutinovici Milan	Consilier local	PSRO	Bazias 10	
Ștefanovici Tomislav	Consilier local	PV	Socol 115	
Velimirovici Ivan	Consilier local	PER	Câmpia 20	
Vuletici Nicola	Consilier local	UNPR	Câmpia 48	
Vuxanovici Sava	Consilier local	PNL	Câmpia 24	

SOCOL
30.06.2017